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 Председница Представничког дома Конгреса САД-а Ненси Пелоси изјавила је да
администрација Доналда Трампа нема дозволу Конгреса да иде у рат против Ирана, док
је амерички председник изразио наду да Сједињене Америчке Државе неће улазити у
рат с том државом.

  

  Пелоси је у изјави за медије додала да ће републиканска администрација предочити
извештај на затвореној седници виших заступника, названој Група осам, у четвртак
везано за Иран.   

У међувремену је у Белој кући почео састанак Трампа и председника Швајцарске
Конфедерације Улеија Маурера, чија је земља посредник између Америке и Ирана.

  

Трамп је приликом дочека швајцарског председника, упитан хоће ли Вашингтон заратити
с Техераном, одговорио како се „нада да неће“, преноси Ал Џазира Балканс.

  

Бела кућа је саопштила да ће две стране разматрати билатералне односе и улогу
Швајцарске у олакшавању дипломатских односа.

  

ЦНН је известио, преносећи од упућених извора, да је Бела кућа контактирала
швајцарске званичнике како би им дала телефонски број на који би Иранци могли да
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позову председника ако то затраже од Швајцарске.

  

Трамп је у више наврата изразио жељу да разговара с иранским званичницима
телефоном и да се сретне с њима како би се постигао нови нуклеарни споразум.

  

Раније истог дана Трамп је на Твитеру демантовао да међу члановима његове
администрације постоје несугласице око његове политике на Блиском истоку и недавне
ескалације против Ирана. Извештаје о неслагањима унутар његове администрације, које
су у среду објавили Вашингтон пост и Њујорк тајмс, Трамп је описао као лажне. Додао је
како није било унутрашњих сукоба око његове политике на Блиском истоку, коју сматра
„врло јаком“.

  

„Изражавају се различити ставови, али одлучујућа и коначна одлука је моја“, казао је
Трамп, истичући да се разматрају сви погледи, политике и ставови.

  

Вашингтон пост је писао да је Трамп фрустриран због ставова неких својих најбољих
сарадника, пре свега саветника за националну сигурност Џона Болтона и државног
секретара Мајка Помпеа.

  

Трамп је фрустриран због неких својих најбољих савезника, за које сматра да би могли
да натерају САД на војни сукоб с Ираном и угрозе његово обећање да ће се повући из
скупих страних ратова.

  

Преферира дипломатски приступ

  

Он преферира дипломатски приступ у решавању напетости и жели директно да
разговара с иранским челницима, наводи Wасхингтон Пост.

  

Лист је цитирао речи званичника упућеног у дешавања да се Трамп не осећа угодно због
свих тих разговора о „промени режима“ у Ирану, јер га то подсећа на расправе о
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уклањању с власти ирачког председника Садама Хусеина пре америчке инвазије 2003.
године.

  

Недавно је дошло до пораста напетости између Вашингтона и Техерана, након што је
Министарство одбране САД-а одобрило слање носача авиона „УСС Абрахам Линцолн“ и
бомбардера на Блиски исток, тврдећи да постоје обавештајне информације о могућим
иранским припремама за напад на америчке снаге или интересе. Прошлог понедељка су
амерички борбени авиони надлетали изнад Арапског залива с циљем слања упозорења
Ирану.

  

(Ал Џазира)
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